



**MELBOURNSKÝ KVART posílec - leden 2023**

# KVART



## KONZULÁRNÍ OKÉNKO

### Vážení krajané,

Dne 25. října proběhla recepcce u příležitosti 105. výročí založení Československa. Oslavy národního dne se konaly v Collingwood Castle v Collingwoodu, za přítomnosti 230 hostů z řad diplomatů, zástupců vlády a významných institucí státu Viktorie a členů české a slovenské komunity. Tématem letošních oslav byly hrady a zámky, kterých má Česká republika více jak 2000. Collingwoodský hrad již svým názvem poskytnul ideální prostředí pro propagaci naší historie, turismu a inovativního průmyslu. Recepce zahrnovala putovní výstavu 22 panelů hradů a zámků, poskytnutou MZV ČR. V "jízdnárně" se během večera prezentovaly nejen firmy, které mají co do činění se stavebním průmyslem, ale i sponzorské firmy EBL Importers, Magnesia Australia a Radixon, která objekt vlastní. V "Kapli" zněly gregoriánské chorály a "Korunovační sál" pak umožnil přítomným shlédnout příchod krále, šaška, rytíře a dvorní dámy, a poslechnout si krátké představení dvorní harfenistky. Velký dík patří skvělému týmu dobrovolníků, kteří prostory připravili pro tak rozsáhlou akci, a také kuchařům z řad naší komunity, kteří pro hosty připravili středověkou hostinu, s nejlahodnějšími pochoutkami české kuchyně, jako např. srnčí guláš s karlovarským knedlíkem, vepřové, hovězí a kuřecí pečeně s bramborovým salátem, bramboračku, svažené víno, koláčky či dort ve tvaru středověkého hradu. Víno a české pivo teklo proudem a to vše i díky tomu, že letošní recepcce byla do značné míry hrazena ze vstupného. Děkuji všem krajanům za překrásný večer všeho toho, na co můžeme být pyšní, a přeji nám i naší společnosti vše nejlepší k výročí prohlášení nezávislosti a svobodné demokracie. Zároveň Vám přeji pokojné prožití Vánočních svátků a v novém roce mnoho zdraví, radosti a nezapomenutelných zážitků. Budu se těšit na naše setkání. Upozorňuji, že Honorární konzulát České republiky v Melbourne bude od 5.1. - 12.1. 2024 dočasně uzavřen z důvodů mé nepřítomnosti. Konzulární služby bude v tomto období vykonávat Generální konzulát ČR v Sydney.



Veľvyslanectvo Slovenskej Republiky v Canberre je natrvalo zatvorené.

Streda 9.30-12.00 a 13.00-16.00

☎ +61 2 9180 5151 F [cg.sydney@mzv.sk](mailto:cg.sydney@mzv.sk)

Úradné hodiny pre verejnosť

Piatok 9.30-12.00 a 13.00-16.00

Lvl 15, 179 Elizabeth Street, Sydney 2000 NSW

Pondelok 9.30-12.00 a 13.00-16.00

V prípade potreby prosím kontaktujte :

(okrem štátnych sviatkov):

Generálny konzulát v Sydney poskytuje všetky konzulárne služby, na ktoré boli naši krajanovia zvyknutí v Canberre. Konzulárna pôsobnosť GK sa vzťahuje na územie Austrálskeho zväzu. Nový Zéland po novom spadá pod veľvyslanectvo v Tokiu, avšak ak si krajanovia z NZ potrebujú vybaviť doklady a prídu do Sydney, ich žiadosť bude vybavená. Žiadosti o informácie prosíme riešiť podľa možnosti výlučne cez email a niatelefonicky. Pred návštevou konzulárneho oddelenia je nutné si rezervovať termín na vyššie uvedenej emailovej adrese. Na stránke Generálneho konzulátu SR v Austrálii nájdete podrobné informácie k procesom podávania žiadostí, formuláre na stiahnutie, prílohy a postupy. O cenách úkonov budete informovaní cez email, ktorým vám potvrdíme registráciu termínu. Podľa platného zákona o správnych poplatkoch sa tieto môžu vyberať len v hotovosti. Prosíme žiadateľov o trpezlivosť pri vybavovaní ich žiadostí, nakoľko náš úrad je len procesy prebiehajú v SR.



# 3 pera starostky

## SOKOL NEWS

As a result of the Sokol AGM held on 19th November 2023 a new administration committee has been elected. Thank you to everybody who has volunteered helping Sokol since 2022. The former members of the Committee. The members and their guests who have supported our activities. We appreciate and are grateful to everybody for their involvement which enables Sokol to continue to provide a place for the Czech and Slovak culture to thrive in Melbourne.

### Members and Positions of Committee 2023 to 2024

Věra Zlatý President  
Michal Kréjčí Vice President  
Lucie Skaife Secretary  
Vlasta Šustek Treasurer  
Marek Pěšina  
Jan Sedlák  
Marie Weinzettl  
Marcela Taylor  
Libor Kindl

Please book all functions with Vera on 0411 143980  
We will be continuing the Sunday monthly lunches and fortnightly Friday evenings as advertised in Kvart and

Facebook.

2023 December functions  
9 December Saturday at Sokol Queensberry St 7 pm  
start Mikulášská Zábava - St Nicholas Dinner dance  
Music and dinner \$30 Traditional meatloaf and creamy  
mashed potato, vánočka, coffee

17 December Sunday 1pm  
Vánoční Oběd - Xmas lunch with Bohemian chicken  
soup, Pork schnitzel cutlet & potato salad, Vánočka &  
Xmas cookies, coffee \$30

Friday nights 5:00 to 10:00 pm  
1 December food and drink  
15 December food and drink

2024 17 February Sunday 1pm Švestkové Knedlíky  
Plum dumplings  
17 March Sunday 1pm Vepřo Knedlo zelí Roast Pork  
sauerkraut and dumplings

## VESELÉ VÁNOCE A ŠTASTNÝ NOVÝ ROK

Wishing all the Czech and Slovak Members of our  
community a very happy Xmas and a healthy New Year  
Cheers

Vera and all of us on the Sokol Committe

## Ze stolu výboru

Naše členské příspěvky jsou splatné vždy v červenci  
každého roku a platí do konce června roku příštího.  
Prosíme dodržujte tento termín platby. Platit můžete  
šekem, bankovním převodem nebo osobně hotovostí.  
Nezapomeňte vždy uvést své jméno.  
Zašlete na Westpac Bank, Sokol Melbourne Inc. BSB:  
033132/Account #: 290 864

### Poděkování

Rodině Rejdů za bezplatný úklid ledničky, kuchyně,  
jidelny, schodů, zábradlí, ubrusů a vchodu, což nebylo  
dostatečně čistě zanecháno po poslední akci Sokola.

### Sdělení

V naší kuchyni pracují tři týmy. Nedělní obědy pro nás  
připravují Rejdovi, páteční večere paní Helena a oba  
Krejčí a někdy v zastoupení Sosnovcovi.  
Děkujeme jim, že poskytují našim členům i hostům  
možnost ochutnat české speciality z kuchyně Sokola a  
Taverny.

### Noví členové

Do naší sokolské jednoty vítáme nové členy –  
jmenovitě: Michal Beneš, Eva a Vít Sklenář, Jiří Jančík,

Klára Váchová, Helen Tientipean a Aurel Kaufman.  
Těšíme se, že budou přispívat k úspěšnému provozu  
naší jednoty.

### Blahopřání

Blahopřejeme Věře Zlaté ke znovuzvolení do funkce  
prezidenta – starosty Sokola a přejeme jí úspěch.  
Vítáme mezi sebe Lucku Skaife, která přijala náročnou  
funkci jednatele. Těšíme se na její přínos modernizací  
jednání, databází a dokumentace.

Vracím se do pozice pokladníka, kterou jsem před lety  
předala Borisovi Kubeš. Děkuji mu vřele za jeho pečlivě  
vedené finance Sokola. Budu se snažit vyrovnat jeho  
úroveň a rovněž hledat za sebe brzy náhradu.

### Glosa

Vraťme se alespoň z části k jednotnému jednání a  
myšlení v duchu Sokola, tak jak to vždy patřilo do našich  
řad. Tudiž – nesouhlas se dá vyjádřit slušnou cestou,  
nové návrhy není třeba hned rozhořčeně odmítat, najít  
chybu je rovněž možností věc zlepšit atd.  
Zkusme to, bude se nám lépe pracovat.

Vaše Vlasta S.

# Jsem obětí šikany

I Můj tatínek očividně nedbal na prosby mojí maminky, aby mě nepohlavkoval, protože by to mohlo mít neblahý následek na mém duševním zdraví. Což se také bohužel stalo. Pomátnul jsem se totiž na rozum. Na stará kolena se nejenom snažím, většinou marně, porozumět technickým vymoženostem, ale navíc většinou věcičky, které nepotřebuji, horentně nakupuji. Neptejte se proč. Asi, že mám spoustu volného času a bláhově si myslím, že rozluštit jak počítač spustit, mně oddálí demenci, která na nás obstarožní lidi, trpělivě čeká.

Moudrá žena Máňa se nejenom po 50 letech naučila nastartovat auto, ale dokonce už také, oproti mně, dovede počítač hravě vypnout. A to je velkou měrou tím, že na úkor milování se již více než 30 let houževnatě zabývá hrou Sudoku.

Zrovna tak, jako se jí přes všechnu snahu nepodařilo mně za předlouhá léta manželství předělat, tak i hanebně dopadla se snahou mě naučit hrát Sudoku. To je ovšem tím, že tato hra, kterou se prý cvičí mozkové závity, je pro mě příliš komplikovaná. Já se již ve dvanácté třídě celkem dobře naučil násobku pěti a to přímo jako když bičem mrská. Takže snad nejsem nějaký trouba. Jenže slavná Sudoku vyžaduje pekelné soustředění a na to já holt nejsem. Proto si raději cvičím mozek pročitáním technických příruček nově zakoupených elektronických vymožeností, abych je mohl používat.

Marná sláva, nemám nárok! Ano, jsem sice trochu pomalejší, co se týče porozumění technických věcí, ale většinou za nepochopení manuálů mohou ti, kteří je píšou. A jelikož je v nynější době takřka všechno vyráběno v Číně, tak čínští intelektuálové, kteří se trošičku naučili cizí řeč, si s radostí zgustnouna překladu do jiné řeči. A to pak podle toho taky vypadá. Já pak hodiny sedím nad textem snažice se ho alespoň trochu pochopit, ale marně. A tak si myslím, že je nespravedlivé, když mi Máňa dává kapky, že jsem jí vymazal všechny fotky vnučátek...

Moje snaha jít s dobou a mít nejnovější technické vymoženosti se mně bohužel nevyplatila. Moje skrovná penze se již neskrývá na dně půllitrů, ale na mojí ruce, kterou zdobí úžasné Apple hodinky, na stole, kde nelze stolovat, protože místo zabírá nejnovější, super rychlý Apple počítač nebo v garáži, kde si hová pýcha mých ušetřených penzí, Subaru Outback. Díky mé vášni jsme teď chudí jak kostelní myši a navíc jsem se stal obětí šikany. Ano, vím, že toto slovíčko se spojuje s lidským chováním, ale já se stal obětí technické šikany.

Sedím pohodlně v křesle a koukám na televizi. Prudké brnění na zápěstí způsobí to, že k Máňině rozhořčení panicky vykřiknu „Kurva, co se děje!“ Podívám se na

zdroj brnění a zjistím, že mě zázračné hodinky upozorňují, že je čas vstát a projít se. Zrovinka, když má dojít k dlouho očekávané erotické scéně! Abych hodinky nenaštval, tak uposlechnu, což je kvitováno gratulací. Scénu jsem tím pádem zameškal, ale brzo bude kvalitní policejní razie, na kterou jsem s napětím čekal. Společně s výstřely opět brnění na zápěstí. To bych byl blázen, abych zase vstával. Je čas minutového hlubokého dýchání, sdělují mi hodinky. To vás má uklidnit a dostat se do stavu nirvány. Takže neposlechnu a se zvýšeným tlakem na obrazovce sleduji napínavou zápletku. Další brnění. Kradmý pohled na hodinky mi řekne, že jsem neuposlechnul a ať koukám dýchat. To už vím, že mi budou hodinky šikanovat tak dlouho, pokud neuposlechnu. Takže uposlechnu a všechno je v pohodě. Pouze na chvíli. Hodinky se znovu ozvou, že je nutné si změřit obsah kyslíku v krvi! A sprdnou mě, že se test nepodařil, protože jsem se vrtěl. A šikana pokračuje. Hodinky žehrají, že málo spím, málo cvičím, málo chodím, nezdravě se živím. A tak to jede celou dobu, co mám tuto úžasně drahou americkou novinku na zápěstí. Jaká úleva, že nejsem ženská. Apple hodinky jim totiž oznámí jak to je s pravidelností jejich menstruací. Jistě se nebudete divit, že jsem se hodinek zbavil tím, že jsem je dal vnučce k Vánocům. Ta byla radostí bez sebe.

Další šikan na mě čeká jakmile sednu za volant. Jedu, kochám se a najednou se ozve zvoneček a auto mne peskuje, že mám koukat na vozovku a ne čučet kolem. Jen malinko přejedu lajnu na silnici a už to schytám. Silné brnění tentokrát na volant a sprdnutí na obrazovce, že mám dávat pozor a nepřejíždět čáru na vozovce. A tak to jde do nekonečna. Pořád se autu něco nelíbí, za každou blbinu to schytám, že už dávám přednost kolu. Kdo to má pořád poslouchat, že ano?

To jak mě šikanuje počítač, o tom vám nebudu ani psát, jelikož je mi jasné, že také u počítače prskáte, protože vás nenechá na pokoji.

Takže to nemáme lehké. Celý život je vlastně jedna velká šikana. Ve škole, na vojně, v práci, doma, v milenině náručí a teď navíc všechny ty technické vymoženosti...

A proto říkám. Zapomeňme na vyspělou elektroniku. Teď dávám za pravdu ženě Máňě, která to vždycky se mnou myslí dobře, že je lepší si za mrzký peníz koupit celou knížku Sudoku, která oddálí vaše upadnutí do světa, ve kterém jste pouze vy.

Je vědecky dokázáno, že šikana je zhoubná věc pro vaše duševní zdraví. Apple hodinky, auto narvané elektronikou nebo mobil vás mohou dohnat k šílenství a kdo ví, co se pak může stát...

Ivan Kolařík



## Generální konzulát České republiky

169 Military Road, Dover Heights, NSW - 2030  
PO Box 132, Vaucluse NSW 2030  
Úřední hodiny Út a Čtvrtek 9.00-11.30, 13.30-15.30  
St 9.00 - 11.30  
Tel: 02 9581 0111  
Email: [pasports\\_sydney@mzv.cz](mailto:pasports_sydney@mzv.cz)



Honorární konzulát České republiky v Melbourne  
511 Queensberry St. Nth. Melbourne VIC, 3051  
Úřední hodiny: Čtvrtek 11.00 - 15.00  
Po předběžné dohodě  
Tel: 0418 388 689  
Email: [melbourne@honorary.mzv.cz](mailto:melbourne@honorary.mzv.cz)

## DOMOV

509 - 511 Queensberry Street, North Melbourne

Domov je speciální ubytovací zařízení, které slouží českým a slovenským seniorům již od roku 1999. Nachází se nedaleko centra města, v bezprostřední blízkosti Sokola Melbourne a Queen Victoria Market, s obchody, bankami, kavárnami, poštou a tramvajovou zastávkou téměř na dosah ruky. Domov nabízí 8 samostatných bytových jednotek se společenskými prostory k trvalému pronájmu. V bezpečném a důstojném prostředí si tak mohou rezidenti užívat poklidného stáří a hovořit se svými sousedy rodnou řečí.

Domov nyní nově nabízí 2 krásně vybavené byty pro krátkodobé pobyty.

DOMOV MANAGEMENT PTY Ltd.  
[domovhouse.com.au](http://domovhouse.com.au)

Trvalý pronájem a prohlídky  
Milan Kinda 0439 821 044  
[info@domovhouse.com.au](mailto:info@domovhouse.com.au)

Krátkodobé pobyty a rezervace  
Lenka Allen 0418 388 689  
[stays@domovhouse.com.au](mailto:stays@domovhouse.com.au)

**N.I.K.** REFRIGERATION  
SERVICE PTY.LTD. AU 06014

**COMERCIAL & DOMESTIC  
REFRIGERATION SERVICE**

Domestic Washer, Dishwasher & Dryer Service

Call Ivo

**0407 369 211**

Ph: 03 9705 1929 [nikrefrigeration@inet.net.au](mailto:nikrefrigeration@inet.net.au)

## Mgr. Petra Wiererova LLB

Lawyer  
Czech & Australian Law  
Wills & Probate Matters  
Conveyancing  
Property Law  
Business Law  
Family Law



Mob: 0402 525 625  
email: [wiererova70@gmail.com](mailto:wiererova70@gmail.com)



## Soil Testing Site Classification

- Pre-Purchase Inspections • Extensions • New Construction
- Foundation Assessment • Cracking Wall Analysis
- Road Pavement • Slab Subgrades
- Septic Testing — LCA • Slope Stability — LRA
- Geosciences • Geotechnology • Geology • Geophysics
- Domestic • Industrial • Commercial

MARTIN ROUBAL - 0405 182 890

Ph: 03 9335 6122 [geo@rocksolidgroup.com.au](mailto:geo@rocksolidgroup.com.au) [www.rocksolidearth.com.au](http://www.rocksolidearth.com.au)

## Staňte se členy Sokola

Dospělý: \$30

Důchodce: \$20

Manželský pár: \$50

Rodina s dětmi: \$50

Platba členství možná přímo do banky

**Westpac Bank**

Account name: Sokol Melbourne Inc

Account number: 290 864

BSB: 033 132



**Milan Kinda**  
Senior Sales Executive &  
Licenced Estate Agent  
0439 821 044  
milan.kinda@raywhite.com

**Ray White Manningham**  
T 03 8841 2000 F 03 8841 2099  
5/259 Blackburn Road, Doncaster East VIC 3109

raywhitemanningham.com.au



**Prestige Auto Works Pty Ltd**

THE COMPLETE MECHANICAL AUTOMOTIVE SERVICE  
& REPAIR CENTRE

**10 Handley Crescent Dandenong, 3175**

**PH: 9792 2372**

George Vyvada (Director) 0438516035 / Daniel Dyrmid (Director) 0400219671



**EST. 2019**

Steakhouse, BBQ and seafood  
Restaurace která jako jediná v Melbourne  
čepuje Plzeňské pivo a příležitostně  
podává české a slovenské speciality  
a pořádá soukromé akce.

03 8528 4919 - 0448 884 864

4 Tabbita Street, Moorabbin www.woodandbone.com.au



**Sunshine Removals**

*Profesionální a spolehlivá stěhovací firma  
Melbourne a okolí, Viktorie, do Sydney a Adelaide*

*Nabízené služby:  
Stěhování domů a firem zajišťujeme ve Vaší oblasti již přes 10 let.*

☆ přeprava	☆ velké nákladní vozy
☆ demotáž a montáž nábytku	☆ pojištění
☆ balení a rozbalení	☆ konkurenční ceny
☆ krabice a obalový materiál	☆ zaměstnanci s praxí
☆ úklid po stěhování	

*Mirek tel.: 1300 367 059,  
mob.: 0419 873 224*

**ARE YOU A GOOD IRONER?**  
**HERE IS AN OPPORTUNITY  
TO EARN EXTRA INCOME  
WORKING FROM HOME  
in the BULLEEN area**

**EVERGREEN  
IRONING**

ironing@evergreenironing.com.au  
0402 404 926

**Inzerujte v našem kvartu  
Česky i anglicky za snížené ceny.  
Roční předplatné.  
malý prostor \$100  
větší prostor \$150**

**FRESH FOOD CORNER**  
Butcher shop - Poultry shop - Small gods - Groceries

159 Carlisle Street Balaclava 3183 Ph: 9531 1277



* Šunkový salám	* Játrový salám
* Telecí párky	* Pražská šunka
* Debrecinské párky	* Cinkánská pečeně



497 Queensberry St. North Melbourne second floor

## SOKOL EVENTS

9 December Saturday 7.00 pm start  
St Nicholas Dinner dance

Music and dinner \$30 Traditional meatloaf  
and creamy mashed potato, Egg loaf, coffee

17 December Sunday 1.00 pm

Xmas lunch with Bohemian chicken soup,  
Pork schnitzel cutlet & potato salad,  
Egg loaf & Xmas cookies, coffee \$30

Friday nights 5.00 pm to 10.00 pm

1 December food and drink

15 December food and drink

Booking: Vlasta or Vera

Vlasta: 0408088167 Vera: 0411143980

## BAND STUDIO 4 Vánoční zábava

Sobota 9.12.

večeře 7.00 pm

hudba 20.00 pm

vstupné s večeří \$30

bez večeře \$15

## ČEPOVANÝ BUDVAR

Sekaná - bramborová kaše

Bookings Vlasta

0408 088 167

nebo Věra

0411143980

**Veškerou korespondenci, členské příspěvky, peněžní dary,  
vaše návrhy a připomínky zasílejte na náš P.O.Box.**

**Czech and Slovak National House**

**Sokol Melbourne Inc.**

**P.O.Box 794**

**North Melbourne 3051**

**Prosíme nezasílejte poštu na adresu Národního Domu, jelikož není vždy správně doručena.**

## DEAR READERS

Please cut out and send with your contribution

CHEQUES MUST BE ADDRESSED TO:

SOKOL MELBOURNE INC:

KVART: \$.....

NATIONAL HOUSE: \$.....

MEMBERSHIP FEES: \$.....

If you wish to make a bank  
deposit you can do so at

Westpac Bank

Account name - Sokol Melbourne Inc.

BSB - 033 132 - ACCNo. - 290 864

Please make sure you put in reference  
"Kvart + your name" Thank you.



# Na letošním Jarmarku

Byl to zase krásný den na Šumavě, kde jsme se letos sešli díky Vodafestu u stánků plných prima slovenské a české bašty, doušků dobrého piva, vína a spirititu. K tomu nám mile hrála hudba Vintage Blue dr. Přemka Kunze se zpěvem Ivany. Shlédli jsme pěkná vystoupení slovenské a českých škol – prostě dobrá krajanská nálada. Navíc se odpoledne ukázalo i slunce a trochu se oteplilo, tak že nám bylo báječně Ano, takový Jarmark odevzdá vedení Šumavy slušnou částku za nájem a taky i pořádání Májky či dětského tábora, ale to zalepí jen malou finanční mezeru, Proto, máte-li o naši Šumavu skutečně zájem, obracím se na všechny krajany, aby dle možností pomohli. Jinak nám Šumavu vezmou a předají jiné menšině. Budoucnost Šumavy je tudíž skutečně v našich rukou. Za sebe, za naše děti, za dobrovolné pomocníky, za ty žijící i zesnulé.



Vlasta Sustek

## První hodiny v Praze

Letadlo Qatar z Doha se pomalu snáší nad Prahu, mizí čtverce zelených luk a žlutého obilí. Střechy domů mají tu milou terakota červeň a krémové zdi. Jsme na čas. Navíc už o mě ví, že nemůžu dojít ty dálavy chodeb a čekají na mě s vozíkem přímo u dveří letadla. Vzorná služba. Nemusím to šlapat. Jsem tudíž první u přepážky pasové kontroly a výdaje kufrů. Je pouhých 7.15 hod. ráno a můj auto odvoz by tam už měl být. Služba mě prakticky vyvezla až k hlavnímu východu. Bezva. Jenže - pan Michal nikde. No, počkám ..... 7.30, 8.00, 8.30 hod. - Volám mu. Kde jste?? Jedu až z Brna. Na dálnici je srážka. Dorazím asi kolem 9.30. Páni! Tak se bude čekat. Jdu si dát kávičku, za "pouhých" 100 korunek. A čekám. Dávám si Becherovku .... 9.30, 10.00, 10.30 hod. Kde jste proboha? Chci se v poledne potkat s bratrem! Konečně! - Uspěchaný Michal bere vozík a uklidňuje. V Praze se vyzná. Musí objet Pankrác, rad, Holešovice a jsme u hotelu 'Meet me 23', který je naproti Wilsoňáku. Nechávám tam kufrы a chvátáme vzhůru Vinohradskou ulicí k Olšanských hřbitovům. Je za dvě minuty dvanáct. Na rohu Votické ulice stojí chlápek. Už vidím jeho bílou čepici. Je to on! Ahoj bráško! První pevné objetí, pusa a zářivé oči. Jak jsme oba rádi vidět se zas po čtyřech letech ....

## Na pražském letišti

Po příjemném ranním převozu na letišti Tulamarine společností Uber se nechám odbavit u business přepážky a pak pěkně do fronty na elektrokontrolu

- security check. Odkládám do krabice tašky, kabátek a hodinky. - Ještě tam dejte ten obal na váš pas paní. Do ruky si vezměte jen doklady. Poslušně to tedy provádím. Projdu branou kontroly a na druhé straně si sbírám své věci. Pak se pomalu projdu krásnou nákupní zónou bez cla, plnou lákavých nabídek, zlata, voňavek, lahví skvělého alkoholu a čokolády. Nic nekupuju. Nač se s tím vláčet. Takových nabídek bude cestou ještě víc. Jedu si výtahem do business lounge na červené víno a snídani. Najednou mi zvoní telefon. Jste paní Vlasta Marie? Ano. Sustek? a jste v business čekárně? Ano - jak to, že to ví?? Nechala jste tady u kontroly váš obal na pas a v něm 1000 dolarů. Přijďte si pro to zpátky. Ještě, že je dost času před odletem. Šlapu zpátky tu dálavu dvaceti minut - ráda - a tam už na mě čekají. Máte štěstí, paní, že to nešel náš zaměstnanec a že jste tam měla druhý palubní lístek se svým jménem.

Tak šťastnou cestu! Jo, vypadá to, že bude opravdu šťastná

...

V. Sustek

Vydává Sokol Melbourne INC.  
P.O. Box 794, North Melbourne 3051  
[www.sokolmelbourne.com.au](http://www.sokolmelbourne.com.au)

If undelivered return to  
P.O. Box 794, North Melbourne 3051  
Print Post Approved  
PP 340742/00052

## SOKOLSKÝ LIST

